
ΝΕΟ ΚΡΟΥΣΜΑ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑΣ ΣΤΗΝ
ΕΡΤ
Σε απεργία από σήμερα στις 5 μ.μ. μέχρι το πρωί της Δευτέρας
στις 6 π.μ., στην ΕΡΤ, την ΕΡΑ και την ert.gr αποφάσισε να
προχωρήσει το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, διαμαρτυρόμενο
για το νέο κρούσμα λογοκρισίας, διεκδικώντας ταυτόχρονα την
εφαρμογή των ΣΣΕ και των διαφορών, που προκύπτουν αντί της
διαβόητης  ΚΥΑ  και  απαιτώντας  την  άμεση  πληρωμή  των
δεδουλευμένων τεσσάρων μηνών που αρνείται να καταβάλλει.

 Η  διοίκηση  της  ΕΡΤ  και  προσωπικά  ο  Γενικός  Διευθυντής
Ενημέρωσης  Αιμ.  Λιάτσος  έκοψε  από  τα  δελτία  ειδήσεων  τη
μετάδοση  ρεπορτάζ  του  συναδέλφου  Νίκου  Γρυλλάκη,  το  οποίο
αναφερόταν  στις  επικείμενες  νέες  αυξήσεις  στις  τιμές  του
ηλεκτρικού ρεύματος το Μάιο του 2013 και το οποίο είχε ήδη
μεταδοθεί στο μεσημεριανό δελτίο των 12. Επιπλέον, ζήτησε να
μη μεταδοθεί και το άλλο ρεπορτάζ του συναδέλφου που αφορούσε
τα αυθαίρετα.

 Σε τηλεφωνική επικοινωνία του Διοικητικού Συμβουλίου με τον
Γενικό Διευθυντή Ενημέρωσης, του ζητήθηκαν εξηγήσεις για την
απαράδεκτη αυτή ενέργεια, και ο κ. Λιάτσος «δικαιολόγησε» την
πραξικοπηματική απόφαση, κάνοντας λόγο για δήθεν ανακρίβειά
του.

Το  κομμένο,  όμως,  ρεπορτάζ  του  συναδέλφου  μεταξύ  άλλων
ανέφερε:

«Πιο ακριβό θα είναι το ηλεκτρικό ρεύμα από τον Μάιο, καθώς
έρχεται η δεύτερη δόση των αυξήσεων στα τιμολόγια της ΔΕΗ.
Όπως  δείχνουν  τα  στοιχεία,  οι  πολίτες  αντιμετωπίζουν  τις
αλλεπάλληλες αυξήσεις με μειώσεις στην κατανάλωση ενέργειας».

Την αλήθεια αυτή θέλησε να πνίξει η ΕΡΤ και μάλιστα με βάναυσο
τρόπο,  γεγονός  που  θα  πρέπει  να  απασχολήσει  το  Εθνικό
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Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης

Πρόκειται για ένα ακόμη κρούσμα λογοκρισίας και παρεμβάσεων
της  τρικομματικής  κυβέρνησης,  που  προκειμένου  να  μην
επιδεινωθεί ακόμη περισσότερο το ιδιαίτερα δυσάρεστο για αυτήν
κλίμα, μπροστά στη συνεχιζόμενη κοινωνική κατακραυγή και τη
διαφαινόμενη λήψη νέου πακέτου επώδυνων μέτρων.

Είναι γεγονός ότι  οι διοικήσεις της ΕΡΤ συνεχίζουν να άγονται
και να φέρονται από τις εκάστοτε κυβερνήσεις. Παράλληλα όμως η
Διοίκηση της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης απαξιώνει το ίδιο της το
προϊόν, υποτάσσοντας με απόλυτη προθυμία την ενημέρωση στις
κυβερνητικές  επιταγές,  επιχειρώντας  με  τρόπο,  που  θυμίζει
άλλες εποχές, να αποκρύψει την αλήθεια από την κοινή γνώμη.

Και όλα αυτά, ενώ παράλληλα η Διοίκηση της ΕΡΤ επιδίδεται
συστηματικά σε κατασπατάληση του δημόσιου χρήματος μέσω της
πρακτικής μεικτών και εξωτερικών παραγωγών, ακόμη και στον
τομέα ενημέρωσης, καθώς και με τις παχυλές αμοιβές προσωπικού
ειδικών θέσεων (ΠΕΘ).

  Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ απέναντι και στις τελευταίες εξελίξεις,
αποφάσισε  να  εντείνει  τις  απεργιακές  κινητοποιήσεις,  τις
οποίες είχε ήδη εισηγηθεί η γενική συνέλευση των εργαζομένων
στην ΕΡΤ, σε ένδειξη διαμαρτυρίας και για την κατάργηση των
κυβερνητικών  παρεμβάσεων  στην  ενημέρωση  και  των  κρουσμάτων
λογοκρισίας.

Ζητεί επίσης την επαναπρόσληψη των συναδέλφων συμβασιούχων με
διαφανείς  και  ανοιχτές  διαδικασίες  με  το  καθεστώς  των
συμβάσεων  εργασίας  και  όχι  ως  εργολάβους.

Ήδη,  από  την  εμπειρία  των  μεικτών  παραγωγών  αποδείχθηκε
περίτρανα  ότι  και  κοστίζουν  ακριβότερα  και  οι  εργαζόμενοι
συμβασιούχοι  που  απασχολούνται  στις  εταιρείες  παραγωγής
παραμένουν απλήρωτοι εδώ και μήνες.

Η ΕΣΗΕΑ δεν θα επιτρέψει η δημόσια ραδιοτηλεόραση να απαξιωθεί
στα μάτια των Ελλήνων πολιτών.



Είναι οι χειρισμοί του Γενικού Διευθυντή Ενημέρωσης αλλά και
της  Διοίκησης  της  εταιρίας  που  στερούν  από  τους  Έλληνες
πολίτες  αντικειμενική  ενημέρωση  και  όχι  οι  δίκαιες
διεκδικήσεις  και  κινητοποιήσεις  των  εργαζομένων.

Η ΕΣΗΕΑ στέκεται στο πλευρό των εργαζομένων στην Ε.Ρ.Τ., οι
οποίοι διεκδικούν να κάνουν ελεύθερα και με αξιοπρέπεια τη
δουλειά  τους,  στο  πλαίσιο  των  ΣΣΕ  και  του  κώδικα
δημοσιογραφικής  δεοντολογίας.
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